
Trasporto dopo l'introduzione con rompipieghe

Conveyor with pre-breakings after teeding

Transport apres introductlon avec precassages

Fordervorrichtung nach dem Einlaut mlt
Vorbrechvorrichtung

Transporte despues de la introduccion con predoblador

Gruppo di incollatura sollevato

Lifted gluing uniI
Groupe d'encollage souleve

Angehobene Klebegruppe

Grupo de encoladura alzado
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Introdutlore continuo a cinghie

Continuous leeder by belts

Disposilit d'lnlroduction en continu a courroies

Endlose Einlauf-Forderrlemen

Introduclor continuo por correas

Incollatori superiori a disco

Upper gluing unils by wheel

Dispositifs superieurs d'encollage a disque

Obere Anleimscheiben

Encoladores superiores a disco3

1

piegatrice-incollatrice per scatole
carton folding and gluing machine

machine à coller des boites pliantes
faltschachtelklebe maschine

plegadora-encoladora para cajas



• Optional equipment
Grash-Iock bottom boxes
Special boxes for display
Sleeves for record and calendars
Special boxes
Double side wall
Milling device for varnished boxes
Gonic boxes
Gonic paper-cup with glued and folded
bottom
Glue reader with ejector
Gode reader with ejector

• Attrezzature supplementari
Scatole con fondo automatico
Astucci da esposizione
Buste per dischi e calendari
Astucci speciali
Scatola a doppia incollatura laterale
Dispositivo fresatore per astucci verni
ciati
Scatole coniche
Dosatore conico con fondo ripiegato e
incollato
Lettore di colla con espulsore
Lettore di codice con espulsore
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cm. 336 x 146 x 163
cm. 296 x 141 x 163
cm. 371 x 131 x 138

kg.1.530
kg.1.380
kg. 790

PESO LORDO I GROSS WEIGHT I POIDS BRUT
BRUTTOGEWICHT I PESO BRUTO

kg.1.930
kg.1.740
kg.l.185

IMBALLO OLTREMARE I BOX OVERSEA
CAISSE POUR MER I SEEMASSIGE VERPACKUNG
EMBALAJE TRANSMARINO

PESO NETTO I NET WEIGHT I POIDS NET
NETTOGEWICHT I PESO NETO



VEGATRONIC SAU 94 VEGA6A

VEGATRONIC CAU 2600 VEGA 400/600
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VEGA 750

VEGA 1100

VEGA MAJOR 1230T-1430T

VEGA ONDA 1600 4/6 P

VEGATRONIC CAU 2900

MACCHINA PER CARTOTECNICA I SOLID ANO CORRUGATED BOARO MACHINES
MACHINES POUR CARTON SOLID ET ONDULEE 1 MASCHINEN FOR VOLL UNO WELLPAPPE

MAQUINA PARA CARTONCILLO Y CARTON CORUGADO

20037 PADERNO DUGNANO (MILANO - ITALY)
VIALE DELL'INDUSTRIA 6 - TEL. (02) 91.83.017 - 91.81.012

TELEGR. VEGAPADERNODUGNANOMILANO
TELEX 334874 VEGA 1- TELEFAX (02) 9104021

Rappresentante
Agent
Reprèsentant
Vertreter
Agente

I dali del catalogo non sono impegnativi e possono essere variati per miglioramenti tecnici.
Data and iIIustratlons wlthout commitment. We reserve the right to introduce modifieations without previous notiee.
Iliustrations et indications sans engagement. Réservé le droit d'introduire des modifications sans préavis.
Alle vorstehenden Angaben sind als angenaherte Werte zu verstehen. Wir behalten uns dans Recht vor, Anderungen ohne vorherige Benachrlchtlgung vorzubegmen.
Iliustraciones y caracteristicas sin compromiso. Reservado el derecho de Introducir moc:lilicaciones sin previo eviso.

Trasporto di piegatura e chiusura
Folding and closing conveyor
Transport de pliure et fermeture
Fordervorrichtung ìm Falt - und Verschlussabschnilt
Transporte de plegadura y cierre6

Unità elettronica di controllo: velocità, contatore
preseleltore, ecc,
Eleetronic control unit: speed, pre-selector counter,
etc.
Unite electronique de controle: vitesse, eompteur.
preselecteur. etc.
Elektronisehe Schaltanlage mit Geschwindigkeìtsreler,
Produktionszahler mit Voreinstellung, usw.
Unidad electronica de control: veloeidad, eontador
preseleetor, etc.8

Uscita sul raccoglitore
Delivery at collector
Sortie sur groupe ramasseur
Auslauf zur Sammelstation
Salida del colector

Incollatore inferiore sinistro
Left lower glulng unit
Dispositif d'encollage inferieur gauche
Klebevorrichtung unten links
Encolador inferior izquierdo

7
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piegatrice-incollatrice per scatole
carton folding and gluing machine

machine à caller des boites pliantes
faltschachtelklebe maschine

plegadara-encaladara para cajas

formati
sizes
formats
Arbeitsbreite
formate

max. 550
min. 60

max. 360
min. 25

OPTIONAL
• Scatole 4/6 angoli realizzabili con dispositivo VEGA-6A
• Fourlsix-corner boxes which can be made with VEGA-6A device
• Boites de 4/6 angles, réalisables avec le dispositif VEGA-6A

MIN. MAX.

mm. in. mm. in.

A 56 2,204 750 29,527

B 60 2,362 550 21,653

C 25 1 360 14,173

D 7 0,275 180 7,086

E 655 25,787

F 6 0,236 30 1,181

G 450 17,716

MIN. MAX.

mm. in. mm. in.

A 150 5,905 750 29,527

B 550 21,653

C 70 2,755 360 14,173

D 35 1,371 180 7,086

E 655 25,787

F 10 0,393 30 1,181

G 65 2,559

MIN. MAX.

mm. in. mm. in.

A 140 5,511 750 29,527

B 150 5,905 700 27,559

C 100 3,937

D 60 2,362 580 22,834

E 20 0,787 80 3,149

• Cajas de 4/6 angulos, que pueden realizarse con dispositivo VEGA-6A
• Schachteln, 4/6 eckig, mit VEGA-Vorrichtung 6A ausfOhrbar

4.01 + 4.11

2.01 + 2.27

3.01 + 3.21

1.01 + 1.50
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Contatore elettronico di produzione e predispositore per
pacchi
Electronic counter of production and box-batches
Compteur éléctronique totale et pour lots
Elektrischer Zahler der Schachtelsatze und
Totalherstellung
Contador electronico de produccion y predispositivo
para paquetes

Materiale lavorato; cartone teso, microonda
Convertible material: solid board and E-flute
Matériel: carton compact-microcannelure
Bearbeitetes Material: Vollpappe-Microwelle
Material elaborado: carton tenso, micro-ondas

Completa di dispositivo per l'arresto automatico
dell'uscita, in caso di mancata scatola
Machine complete with a device for the automatic stop at
the delivery, in case of non-run of the box
Machine complète de dispositif pour l'arret automatique
du collecteur à la sortie, en cas d'absence de la boite
Maschine komplett mit automatischem Stop des
Auslaufrollteppichs bei Fehlen der Schachtel
Equipada de dispositivo para la parada automatica de la
salida, en caso de que falte la caja.

1500

HP 11

mt.lmin.
15-400

VEGA 750

max. 750
min. 56

Caratteristiche Tecniche 1Technical Data
Données Techniques 1Technische Daten
Datos Tecnicos

Fustellato aperto
Open blank
Etui ouvert
Format der offenen Schachtel
Troquel abferto

Fustellato chiuso
Folded blank
Etui plié
Format der geschlossenen Schachtel
Troquel cerrado

Altezza
Blank length
Longueur de l'étui
Lange der Schachtel
Altura

Velocità
Speed
Vitesse
Geschwindigkeit
Velocidad

Motore a velocità variabile
Variable speed motor
Moteur à vitesse variable
Motor mit regelbarer Drehzahl
Motor a velocidad variable

Rompipiega a
Prefolding section at
Précassage à
Vorbrechung
Rompepliega a

• Equipement supplementaires
Boites à fond automatique
Boites spéciales pour étalage
Enveloppes pour disques et calendriers
Boites spéciales
Boites avec double mur
Dispositif de freisage pour boites la
quées
Boites coniques
Boites coniques à fond plié et collé
Lecteur de colle avec éjecteur
Lecteur de code avec éjecteur

• Sonderausstattung
Faltbodenschachteln
Spezialschachteln als Schaupackung
Umschlage fOr Schallplatten und Kalen
der
Spezialschachteln .
Schachteln mit Doppelfaltung
Vorrichtung mit Frasen von lackiert
Schachteln
Konische Schachteln
Becherfòrmige Behalter mit gefaltetem
und geklebtem Boden
Kodeabtastgerat und Ausstosser
Kontrollvorrichtung fOr Klebstoff und
Ausstosser

• Aparatos suplementarios
Cajas con fondo automatico
Estuches para exposicion
Sobres para discos y calendarios
Estuches especiales
Caja con doble encolado lateral
Dispositivo fresador para estuches pin
tados
Cajas conicas
Dosificador conico con fondo plegado y
encolado
Lector de cola con espulsador
lector de codigo con espulsador
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MIN. MAX.

mm. in. mm. in.

A 30 1,181 75 2,952

B 70 2,755 - -
C 170 6,692 600 23,622

D 230 9,055 700 27,559

E 70 2,755 450 17,716

F 130 5,118 550 21,653

G 100 3,937 600 23,622

H 160 6,300 700 27,559

I 70 2,755 300 11,811

L 130 5,118 450 17,716
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